

车市淡季苗头初显

各大车商为冲量各显神通



市民在某4S店赏车

记者 陈丹丹

6月是传统销售淡季,那么今年6月车市是否也进入“蛰伏”?记者调查发现,连续的高温天的确影响了大部分4S店的访客量,淡季苗头初显。但总体而言,多数经销商在车价和销量上基本稳定,6月车市很“淡定”。

习惯了“金九银十”的消费习惯,眼下的7月份,仍旧会是车市的“传统淡季”。大多数有意购车的市民对待淡季购车的态度比较谨慎,一些人表示,淡季买车比较划算,但要看到降价车型是否合适。

车市淡季苗头初显

连日来,记者走访发现,进入6月以来,我市大部分4S店客户来店量有所下降,部分4S店销量有下滑趋势,部分4S店勉强守住份额。不少品牌负责人表示,销售压力确实有增大,或多或少嗅到了淡季的味道。

据了解,虽然当前整个车市呈现出冷清的状态,但是淡季主要对自主品牌及韩、日品牌影响较大,高端品牌的车型受到的影响较小。

瑞安红升奔驰4S店员工告诉记者:相比之

前,6月份的生意确实有点淡,客户来店量有所减少,但周末和晚上看车的人还是不少的。

天气炎热是影响销量的一方面原因,另一方面原因在于现在购车者大多数较为理性,消费者年中购买力较年末而言也低一点。这位员工表示,因为现在天气较为炎热,之前每天的客流量达到五六十人,而现在最多仅二三十人,但现在的成交率较高,大多数客户看了都会买。

车价目前较为稳定

记者走访发现,我市大部分主流汽车品牌经销商均表示,上半年的厂家任务已经完成。他们认为,今年车市第一季度的开门红,让2013年全年车市有了好的开始。再加上厂家安排的任务合理,这也促使了上半年任务的顺利完成。

不少经销商坦言,尽管第二季度车市没有一季度那么火爆,但从今年4月下旬开始到5月初的各种大小规模的车展,也为他们完成任务

奠定了重要基础。尽管也有部分经销商尚未完成任务,但总体而言,在多数经销商完成厂家任务的情况下,目前我市大部分4S店在车价和销量上基本保持稳定。

上个月销量相对平稳,在价格上比较稳定,厂家车源比较紧。一4S店市场部经理黄峰坦言,目前店内汽车的价格很少变动,仅靠做活动多送一些礼品。而个别车型,在厂家支持下,优惠力度稍大。

淡季围绕服务“做文章”

虽说6月份以来,我市车市多少有了点淡季的味道。但为了稳定销量,各大汽车经销商仍然各显神通,在开展年中冲量促销的同时,更注重开展品牌服务。

在这个“品牌为王”的时代,提升品牌形象、口碑和美誉度才是长久之道。为此,我们为车主开展了一系列“夏季送清凉”服务,其中包括空调免费检测、发动机舱免费清理除尘、四门铰链润滑等项目。东风悦达起亚瑞安冠隆4S店

市场部经理陈海余说,服务营销方式分为两种:一种是与产品直接有关的产品服务,如维修及检测空调、轮胎等;另一种是服务延伸、增值服务,如车友会、自驾游等,这些活动本身成本很低,但能提升美誉度和口碑。

相比而言,我们的客户群比较稳定,开展的活动会把重点放在服务上。陈海余说,毕竟关注价格是一时的,关注品牌才是长久的。

优惠促销成近期主旋律

记者了解到,目前加大优惠促销力度已成为近期市场的主旋律,多数品牌的车型都有不同程度的降价优惠。对此,有经销商表示,近期车价虽没有达到最低水平,但消费者可以留意经销商的促销方案。

今年的车市真的让人越来越看不透,一直都很“吃香”的车型销量也在下滑。一合资品牌经销店的工作人员杨先生告诉记者,该店6月份的销量与上个月相比下滑10%以上。销量持续下滑,由之而来的库存和销售压力也让

大部分经销商不得不进一步扩大新车和热销车型的让利幅度。为此,他们计划一方面加大促销力度来增销量,另一方面也向厂家提出暂停进货的请求。

另外,有业内人士指出,进入7月份以来,小型车价格一直延续着今年3月份以来的降价势头,其中降价幅度较大的小型车主要集中在部分自主品牌,不过,短期内车市放缓属于正常的市场波动,并非车市的拐点,预计9月份车市会有所回暖。

涂抹保护剂、保持车内清洁、远离热源…… 真皮座椅养护的6项注意

真皮座椅除了需要定期清洁之外,日常的保养护理也同样重要。如果长期没有采取任何养护措施,就会使真皮内部的纤维组织发生变化,导致原有的保护膜遭受破坏,使其出现干燥、老化、发硬、龟裂和脱色等现象。此外,即使部分车主采取了一些养护措施,如果方法不当,同样有可能损伤真皮表面,影响其使用寿命。在养护真皮座椅过程中,车主需要注意以下几点。

涂抹保护剂

由于真皮中的蛋白质和脂肪等物质在自然状态下,会随着时间的久远而慢慢流失,并最终引发老化。虽然现在市面上很多真皮清洁剂都具有一定的保护功效,但车主在完成每次座椅清洁之后,最好还是能够使用真皮专用保护剂对座椅进行全面

保养,以便在真皮表面形成一层防水、防污的保护膜。这样不仅能够减少水分和污物进入真皮内部,同时还能给真皮补充油脂养分,从而有效恢复真皮的柔软性和透气性,并延长其使用寿命。

保持车内清洁

在日常用车过程中,车主需要养成良好的卫生习惯,避免将一些脏衣服、脏毛巾或脏篮球放置在真皮座椅上。另外,由于随鞋子进入车内的灰尘都聚集在脚垫

上,在开关车门时形成的气流会将它们卷到座椅和内饰的其他部位,所以定时清洁脚垫也是间接保护真皮座椅的方法之一。

远离热源

如果真皮座椅长时间处于高温环境中,就会使皮质变得干燥,严重时还会导致其原有的保护膜遭到破坏,从而加速真皮的老

化,并引发龟裂、退色等现象。因此,建议车主最好给自己的爱车粘贴一层隔热膜,同时尽量避免将车直接停在阳光下暴晒。

不使用加装座套

由于座套能够随时拆装,换洗也非常方便,所以有些车主认为通过加装座套,可以有效保持真皮座椅的清洁。其实这种做法是错误的,因为汽车真皮座椅并没有大

家想象得那么娇气,只要平时护理得当,真皮座椅事实上要比一般的织物座椅更加耐脏,而且普通的灰尘和污渍只需使用干净的抹布轻轻擦拭即可,非常方便。

避免碰到坚硬或锋利的物品

对于真皮座椅而言,最怕的就是碰到坚硬或锋利的物品,一旦被划伤或划破将是致命的,因为这些伤痕基本无法修复。

所以,车主应该尽量避免将类似于钥匙、修理工具等坚硬物品放在座椅表面,也不要

尽量不要在车内吃东西

很多车主有在车内吃东西的习惯。但如果不小心将食物的细渣掉落在真皮座椅上,就会容易滋生螨虫等有害微生物,使真皮加速变质、老化,严重时还会引发异味,影响车内空气质量。因此,应尽量避免在车内吃东西,若真皮座椅不慎沾染污渍,应立刻进行清理,避免污渍愈积愈

多。

总而言之,任何事情都需要付出才能获得回报,所以真皮座椅在为我们带来舒适乘坐感受和高品质生活的同时,也需要我们对其进行细心呵护,只有这样才能令其历久常新,从而更好地发挥出真皮座椅高档、舒适的优势。

